
A Baptista Menedék Szolgálat
tevékenysége 2022-ben

„Jó az Úr! Menedék a nyomorúság 
idején, gondja van a hozzá

folyamodókra.” 
NÁHUM 1:7
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Tartalmas év áll mögöttünk. Talán vannak, akik las-
sítanák az idő múlását, mások pedig inkább siettet-
nék. Lassítanák, mert a megélt örömök jó ízét hosz-
szabban szeretnék élvezni, mások pedig siettetnék, 
hogy az elmúlt év nehézségeit, átélt kríziseit miha-
marabb elfelejtsék, és reménykedve tekinthessenek 
az új, eljövendő időszak felé.

Észrevettem magamon, hogy inkább a siettetők tá-
borába tartozom. De nem csupán az elmúlt év kihí-
vásai miatt. Úgy érzem, hogy több időt és energiát 
fordítunk előkészületekre, események szervezésé-
re, mint azok feldolgozására, megélésére. Ahelyett, 
hogy kicsit megállnánk és körbe néznénk magunk 
körül, értékelnénk azt, hogy hol is tartunk, merre járunk, mivé formálódunk e 
megélések által. Pedig ideje van a számvetésnek is. Az élmények, emlékek fel-
dolgozásának, csokorba gyűjtésének, hogy kiszakadjunk a jövő űzöttségéből és 
hálát adjunk a JELEN-ért, a VAN-ért, és mindazért, amit Istennel megélhettünk.

Ezért örömmel és Isten iránti hálával bocsátjuk útjára a 2022-es évet összeg-
ző kiadványunkat, mely egyfajta lenyomata az elmúlt évünknek: visszatekintés a 
Baptista Menedék Szolgálat missziós-szociális küldetésében megélt hétköznap-
jaira, és különleges eseményeire; hálaadás a már megtapasztalt előrelépésekért; 
és a jelenlegi megoldatlan problémák, megrekedt élethelyzetek átadása a min-
denható Isten felé.

A budafoki Fiúotthon kapuján az alábbi felirat fogadja az érkezőt: „Isten hozott!”. 
Mennyire igaz és helyes, amikor így köszöntjük egymást! Valóban Ő „hoz hely-
zetbe”, Ő ad új perspektívát, új életet. Kiváltságnak tartom, hogy 2022-ben is az 
Ő megmentő tervének lehetünk részesei. Intézményeinkben a mindennapi ellá-
táson és támogatáson kívül ezt hirdetjük, és vágyunk arra, hogy Ő hozza közénk 
azokat az embereket, akik a Menedék intézményeiben valós segítséget kaphat-
nak. Reménységünk, hogy az itt töltött idő lényegi előrelépést jelent számukra.
Hálát adunk mindazért, amit Isten végzett köztünk 2022-ben, és reménységgel 
vagyunk, hogy hasonló győzelmeket, áttöréseket, előrelépéseket kaphatunk Tőle 
a következő évben is.

Liptai Gábor
ügyvezető

Baptista Menedék Szolgálat

Köszöntő

„Mert csak én tudom, mi a tervem veletek - így szól az Úr - 
békességet és nem romlást tervezek, és reményteljes jövőt 

adok nektek. Megtaláltok engem, ha kerestek és teljes szívvel 
folyamodtok hozzám.”

JEREMIÁS PRÓFÉTA KÖNYVE 29:11-13
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Fontosnak lenni jó. Így vagyunk teremtve. Az évek 
időtartamban nem különböznek egymástól: ugyan-
annyi órát, ugyanannyi percet biztosítanak. Fontos-
sá az élmények, események, történések teszik időn-
ket. 

Mégis milyen események, történések fontosak iga-
zán? A pandémia, amelyben sokan szenvedtek és so-
kan meg is haltak? A háború, amely következtében 
sokan váltak földönfutókká, menekültekké vagy el-
veszett hozzátartozókat gyászolókká? Vagy amikor 
szeretteink házasodtak, gyermeket hoztak világra 
vagy meggyógyultak? Mindezek jelentős esemé-
nyek voltak az elmúlt évben is, mert velünk, körülöt-

tünk történtek és így vagy úgy hatással voltak az életünkre.

Az válik fontossá, ami hatást gyakorol az életemre, gondolkodásomra, értékíté-
letemre.  Ami befolyásolja, módosítja, megváltoztatja gondolkozásomat, törek-
vésemet, ambíciómat, céljaimat, prioritásomat: az életem menetét, alakulását.
Fontos felismerésem ebben az évben a vissza nem térő pillanatok észrevétele, 
megértése. Minden pillanat első és utolsó, nem lesz több ugyanolyan. Amikor va-
lakivel beszélek, időt töltök, az fontos idő számomra. Sokféle üzenete, tartalma, 
jelentősége, hatása, értéke van a találkozásnak, kommunikációnak. 
Az én életemben a legnagyobb és a legfontosabb hatása Jézusnak van. A Vele 
töltött idő segít önmagam megismerésében. Gondolkodásomat megvilágosítja, 
átalakítja. Mert amit az Isten kimond, erőteljes és hatékony – Zsidókhoz írt levél 
4:12 – „Isten szava élesebb, mint a kétélű kard. Mélyen belénk hatol, egészen ad-
dig, ahol a szellem és a lélek közötti határ húzódik. Igen, Isten beszéde behatol a 
csontjaink találkozásáig, sőt a csontjaink belsejébe is: megítéli és szétválogatja 
szívünk gondolatait és szándékait. Senki és semmi sem rejtőzhet el Isten tekin-
tete elől!” 

Miközben megvizsgál, megismerem Őt. Szeretettel és kegyelemmel ítél meg. Ir-
galommal és félreérthetetlenül, igazán. Nincs más, aki ezt a támogatást tudná 
nyújtani. Mert bár nem kényszerít, mégis valódi megoldást mutat, mint aki ismeri 
terveimet, szándékaimat, gondolataimat. Bízhatok Benne! Azt is tudja, hogy mi 
fontos nekem, és hogy mire kell nagyobb hangsúlyt helyeznem. 
Társam, társaim azért vannak velem, mert Isten fontosnak látta, hogy bennünket 
összerendezzen. Hatást gyakorlunk egymásra. Megvizsgáljuk, mennyire vagyunk 
– élünk – összhangban Jézussal, vagy mennyire nem. Megoszthatjuk egymás-
sal fontos várakozásainkat, aggodalmainkat és bátoríthatjuk, eligazíthatjuk egy-
mást. Nem véletlen a másokkal történő találkozás az utcán, a munkahelyen, az 
iskolában vagy a gyülekezetben. Értékessége, áldása, haszna azon múlik, hogy 
mennyire vagyok jelen. Ha Istennek fontos vagyok minden pillanatban – amit 
tapasztalok, hogy így van -, akkor én is felfedezhetem, hogy miért, és mennyire 
fontos a másik ember a várt vagy véletlen esemény pillanatában. 
Fontos vagyok Istennek és ennél nincs nagyobb fontosság. Fontosak számára 
a napjaim, amíg éltet, megtart és vezet. És fontos maradok számára földi utam 
befejeztével is, hiszen Ő – maga mellett – örök otthont készített nekem.  

Kovács Zoltán
képviselő

Baptista Menedék Szolgálat

Fontos idők
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A Menedék Mamásotthon egy olyan családok átmeneti 
otthona, mely szakmai programja alapján váradós nők, 
illetve édesanyák és gyermekeik számára nyújt ellátást. 
Az intézmény működési engedélye 40 fő ellátását teszi 
lehetővé. Az épületben 12 bútorozott lakrész került kiala-
kításra, melyek saját vizesblokkal rendelkeznek. A 12 lak-
rész közül kettő saját konyhával és mosási lehetőséggel 
is rendelkezik, 10 lakrészhez pedig egy közös használatú 
étkezős konyha és mosókonyha tartozik. 
Az intézmény közelében számos könnyen megközelít-
hető köznevelési intézmény található, melyekkel kivá-
ló együttműködésben van a Menedék Mamásotthon. 
Így azokban az esetekben, amikor a beköltöző családok 
gyermekeinek szükségessé válik az intézményváltás, az 
rövid időn belül megoldható.

„Jó az ÚR! Menedék a nyomorúság idején, 
gondja van a hozzá folyamodókra.”  

Náhum 1:7 

Ez az Ige szolgálatunk vezérigéje, amely meghatározza 
az intézményben végzett szolgálat lelkületét. Ez a lelkü-
let pedig az, hogy mindazt a kegyelmet és evangéliumot, 
amit mi mint szolgálók már megélhettünk, s amelyből 
napról napra merítünk, éljük az itt lakó édesanyák és 
gyermekek előtt, hogy ez által ők is megismerhessék az 
Úr Jézust mint személyes megváltójukat. A segítés nem 
cél, hanem eszköz ebben a szolgálatban. Hiszem, hogy 
minden ember életére nézve valódi megoldást csak az 
jelenthet, ha a szívükbe hullott Ige nyomán befogadják 
Krisztust az életükbe.Különösen nagy ajándék, hogy a 
munkatársi közösségünk több, mint az egy munkahelyen 

dolgozók kis csoportja, sokkal inkább egy kicsiny gyüle-
kezet. 

Együtt éljük meg az örömöket, együtt 
hordozzuk a terheket, egy szívvel tudunk 

hálát adni, s harcolni a küzdelmes 
élethelyzetekben. 

2022-ben az intézmény vizesblokkjainak felújítását kezd-
tük el tekintettel arra, hogy az elmúlt évtizedekben az 
intenzív használat nyomán rendkívül leamortizálódtak. 
Nagy öröm látni, ahogy egy-egy megújult lakrészt lelke-
sen vesznek birtokba a családok. De még nagyobb öröm 
számunkra, amikor a fizikai megújulás mellett a lelki meg-
újulásnak is szemtanúi lehetünk a Mamásotthonban. 
A hozzánk kerülő családok sok esetben nagyon nehéz 
krízishelyzetekből érkeznek az intézményünkbe, s nagy 
ajándék, amikor azt láthatjuk, hogy a szorongó gyerme-
kek kinyílnak, a kilátástalan és összetört szívű édesanyák 
új életcélokkal haladnak előre. 
Hálás vagyok azért, hogy a Mamásotthon valóban több 
lehet, mint egy épület, amely fizikailag nyújt hajlékot a 
rászorulók számára. Sokkal inkább egy Isten által meg-
áldott menedék, ahol kicsinyek és nagyobbak egyaránt 
megtapasztalhatják az Ő gondoskodását.

Szilágyi Zsuzsanna 
intézményvezető

Mamásotthon
Sokat ötleteltünk a munkatársakkal, hogy 
hogyan is ünnepeljük meg az Anyák napját. 
Tucatnyi gondolatunk volt, amiből meg-
próbáltunk minél többet megvalósítani.
A bent lakó gyerekek kreatív ajándékokkal 
készülhettek: a nagylányok szív alakú mé-
csest, a kisebb gyerkőcök pedig pillangót 
készítettek, amire kedves verset vagy gon-
dolatokat írhattak fel édesanyjuknak. 
Mi munkatársak is készültünk egy kis meg-
lepetéssel. Az anyukáknak gyermekeikről 
készült fotókat adtunk át, nem is akárhogy. 
A kinyomtatott képeket szívalakú papírra 
lamináltuk, a többgyermekes anyukák pe-
dig egy szép füzéren, szívekkel elválasztva 
kaphatták meg a fényképeket. 

Nagyon élveztük a gyerekekkel való közös 
munkát, jó volt látni a kreatív ötletek meg-
valósulását és a sok örömöt az édesanyák 
arcán.

Szlepák Otília

2022-ben két turnusban is meglátogatták ír önkénte-
sek a Mamásotthon lakóit az Exodus Ifjúsági Szervezet 
közreműködésével. 
Összesen nyolc napot töltöttek nálunk magyar és ír fi-
atalok, akik a sok játék és kreatív élmény mellett ren-
geteg szeretetet is adtak gyermekeinknek.  A foglalko-
zásokon Jézusról tanítottak. A Biblián keresztül Jézus 
életét, történetét, megváltó munkáját is megismerhet-
ték lakóink. 
A programokat a nap végén jó hangulatú közös vacso-
rák zárták. 
A búcsúnapon igeversekkel, énekkel és apró ajándékok-
kal köszöntünk el egymástól. 
Ezúton is nagyon köszönjük a szolgálatot és az Exodus 
közreműködését!

Szlepákné Kántor Valéria

anyák napja a 
mamásban

Ír önkéntesek látogatása

Mamásotthon - Velünk történt
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„Együtt éljük meg 
az örömöket, együtt 

hordozzuk a terheket, egy 
szívvel tudunk hálát adni, 

s harcolni a küzdelmes 
élethelyzetekben. ”

Mamásotthon - Velünk történt

Július elején Noé bárkájának története elevenedett meg 
a Budafoki Baptista Gyülekezet imaházában. A Menedék 
Mamásotthon öt kisgyermekkel és egy felnőtt kísérővel 
érkezett a közösségbe, ahol szó szerint sokszínű volt a 
társaság, mivel minden csapat egy-egy színről kapta a 
nevét: mi a lilák táborát erősítettük.

A hét folyamán sokat játszottunk, énekeltünk, kirándul-
tunk, miközben Noé életének példáján keresztül megis-
mertük, hogy milyen az, amikor valaki valóban hűséges 
és engedelmes Istennek. A táborban sokszor felcsendült 
a „Van egy barátom, Jézus” című dal, ami arról szól, hogy 
Jézussal mindent megbeszélhetünk, Ő ad nekünk új re-
ményt, még akkor is, ha mi elrontottunk valamit. 
Ez a hét valakinek talán az első, valakinek pedig egy újabb 
lépés volt a Jézussal való barátság felé. De bárhol tartsa-
nak is ezen az úton, jó volt látni, ahogy a gyerekek felol-
dódtak, egyre bátrabban énekelték az énekeket, és a hét 
végén, a szülők számára készített előadáson lelkesen vo-
nultak be a bárkába, mint oroszlán, tigris, kacsa, papagáj 
és elefánt. A bibliai történet végén Isten szövetséget köt 

Noéval, hogy az özönvízhez 
hasonló módon többé nem 
pusztítja el az embereket vét-
keik miatt. 

Az a reménységem, hogy a 
gyülekezetben töltött idő 
alatt ez az öt gyermek is meg-
tapasztalhatott valamit Noé 
történetének igazi öröm-
híréből: van kegyelem, mert Isten jó, és örökké tart sze-
retete. 

Börcsök Fruzsina

Van egy barátom: Jézus

A Mamásotthon munkatársi csapata 2022-ben 
lehetőséget kapott arra, hogy kéthavonta közö-
sen töltsön el egy csendesnapot. Az alkalmakon 
Papp János egyházelnök az 1Timóteus 6:11 alapján 
fejtette ki az Ige üzenetét abból a célból, hogy 
Isten embereiként minél felkészültebben állhas-
sunk helyt a mindennapi szolgálatunkban. Az Igei 
gondolatokat gyakorlati helyzetekre alkalmazva is 
átbeszéltük, a napi tapasztalatok új megvilágítás-
ba kerültek. Nagyon építő volt számunkra, hogy 
igazán interaktív csoportbeszélgetések alakultak 
ki egy-egy téma kapcsán.  Hálás szívvel gondolunk 
ezekre a napokra.
„Te pedig, Isten embere ... törekedj igazságra, ke-
gyességre, hitre, szeretetre, állhatatosságra, sze-
lídlelkűségre.” 1Timóteus 6:11

Szilágyi Zsuzsanna

Csapatépítő a Mamásban
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Advent második vasárnapján adventi koszorúkészí-
tésre gyűltek össze kicsik és nagyok a Mamásott-
honban.  Egy kedves önkéntes segítségével és ve-
zetésével szebbnél szebb koszorúkat készítettek a 
családok; együtt készülődtek karácsony ünnepére. 
Nagyon szépen köszönjük a lehetőséget, a közös 
készülődést, várakozást!

Szák-Kocsis Virág

Mamásotthon - Velünk történt

Adventi koszorúkészítés

A 2022-es évben lehetőségem nyílt részt venni egy ifjú-
sági munkásoknak szóló konferencián Birminghamben 
(Youthscape, NYMW). Bár a rendezvény elsősorban azok-
nak szólt, akik a fiatalok közötti evangelizációval, gyüle-
kezeti integrációval, tanítványozással foglalkoznak, még-
is sokszor a munkahelyi szolgálatom, a Mamásotthon 
jutott eszembe a hallottakról.

A konferencián több építő üzenet is elhangzott, ötlete-
ket kaptam. Sokat gondolkodtam azon, hogy mit és ho-
gyan lehetne integrálni ezek közül a szolgálatunkban. 
Ami azonban számomra egyértelműen a jelenlegi ma-
másotthonos helyzetünkre vonatkozott, az az egyik fő-
előadás üzenete volt. 
Az előadó (Philip Jinadu) a Máté 25:23-ról beszélt, ami így 
hangzik: „Ura így szólt hozzá: Jól van, jó és hű szolgám, a 
kevésen hű voltál, sokat bízok rád ezután, menj be urad 

ünnepi lakomájára!”. Az Ige kétszer is kiemeli, hogy mi-
lyen az a szolga, akit ura hazajövetelkor megdicsér: hű. 
Viszont csak azon tud hű lenni, amit gazdájától kapott. 
Isten nekünk is adott valamit, mert bízik bennünk, terve 
van velünk. A Mamásotthonban pedig valami igazán ér-
tékeset bízott ránk: emberi életeket. Ez a bizalom hihe-
tetlen nagy megtiszteltetés! Még akkor is, ha néha a ku-
darcok és nehézségek miatt egyáltalán nem így érezzük.

A mindennapok során sokszor megtapasztaljuk azt, hogy 
ami Isten ügye, annak Ő gondját viseli, és én hiszem, hogy 
a Mamásotthon Isten ügye! Hálás vagyok azért, hogy ré-
szem lehet ilyen élményekben, mert ez ad erőt hűnek 
lenni a kevésen (ami talán nem is olyan kevés)! 

Börcsök Fruzsina

Beszámoló Birminghamből 
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A Fiúotthon hajléktalanok átmeneti szállásaként fogadja 
az otthontalanná vált, krízisbe jutott fiatal férfiakat. Szá-
mukra lakhatást, szociális és lelki segítségnyújtást bizto-
sítunk a továbblépés, a hátrányok leküzdése és a helyre-
állás eléréséhez.

Célunk a beköltöző hajléktalan férfiak 
teljes embert érintő megsegítése, a 

hajléktalanság gyökérproblémáinak 
kezelése. 

Intézményünk 15 férőhellyel rendelkezik, 2022-ben folya-
matosan teltházzal működtünk. Az elmúlt évben is ta-
pasztaltuk, hogy sokan érkeznek pszichés problémákkal, 
szétesett családokból, szenvedélybeteg, marginalizáló-
dott státuszból, ami speciális odafigyelést, türelmet és 
társintézményekkel történő fokozottabb együttműkö-
dést igényel.
A személyes beszélgetések, a személyre szabott gondo-
zási munka mellett folyamatosan keressük a lehetőségét 
annak is, hogy közösségépítő, lelki programokat valósít-
hassunk meg, alkalmazkodva a fiúk jelenlétéhez, érdeklő-
déséhez. Tesszük ezt azért, hogy közösségi élményben, 
a hasznosság megélésében, a valahová tartozás megta-
pasztalásában lehessen részük az itt lakóknak. Az elmúlt 
évben ilyen módon került sor filmklubokra, reggeli-esti 
áhítatokra, kerti grillezéssel egybekötött születésnapo-
zásra, de a társasjátékok, a sakk, vagy a vendégek fogadá-
sa is ezt a célt szolgálja. Hálás vagyok munkatársaimért, 
akik motiváló aktivitással, kreatív hozzáállással keresik a 
segítség megfelelő módját, munkálják a szükséges „kö-
vetkező lépés” megtételét. A segítő munkát támogatja az 
otthon szomszédságában lévő Budafoki Baptista Gyüle-
kezet is.
Hosszú ideje részt veszünk a Fővárosi Hajléktalanügyi 
Konzorcium munkájában, ahol a Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat és a Menhely Alapítvány konzorciumi partnere-
iként fogadjuk az utcáról érkező, közterületen élő fiatal 
férfiakat. 2022-ben együttműködésünket megújítottuk, 
ennek keretében önálló lakhatást támogató programot 
indítottunk: a tovább lépő lakóink egyedi támogatást 

kapnak albérleti kaució kifizetésére vagy a bérleti díj tá-
mogatásában, az önálló életvitelhez pedig utógondozást 
biztosítunk.

Az elmúlt évek örömteli tapasztalata, hogy megnöve-
kedett az intézményből önálló lakhatásba továbblépők 
száma. Gyakori példa, hogy az otthonban egymással ösz-
szebarátkozó fiúk közösen mennek albérletbe, így meg-
oszlanak az ezzel járó terhek is. Igyekszünk a folyamatot 
támogatni albérletkereséssel, pályázatok bevonásával, 
berendezési tárgyak adományokból történő fedezésével, 
költöztetéssel, utánkövetéssel.
2022-ben különösen jó tapasztalatunk volt abban, hogy 
gyakorlati helyet biztosítottunk egy szociális tanulmá-
nyokat folytató hallgató részére: Makrai Christian aktív 
jelenléttel, tanulni vágyó figyelemmel és sokrétű érdek-
lődéssel volt részese a szolgálatnak majd’ féléven keresz-
tül. Jó volt együtt szolgálni!

„Mert csak én tudom, mi a tervem veletek 
– így szól az ÚR –: békességet és nem 

romlást tervezek, és reményteljes jövőt 
adok nektek. Ha segítségül hívtok, és 

állhatatosan imádkoztok hozzám, akkor 
meghallgatlak benneteket. (…) Megtaláltok 

engem – így szól az ÚR –, jóra fordítom 
sorsotokat…”  

Jeremiás könyve 29:11-12,14 

Ezek a mondatok jól kifejezik szándékunkat: minden em-
ber egy-egy külön történet. Eltérő múlt, eltérő kitettsé-
gek, mégis: hiszünk Isten szándékában, aki jót tervez, és 
„reményteljes jövőt” készít. Ezt hirdetjük, ebben bátorít-
juk lakóinkat.

Liptai Gábor 
intézményvezető

Fiúotthon

Fiúotthon - Velünk történt

EZ AZ A NAP! 
...amit az Úr szerzett. Ő szerzett nekünk belépőjegyet is, 
így el tudtunk menni a Fiúotthonból a rendezvényre egy 
kisebb csoporttal. Bár csak öten indultunk, mégis hatan 
voltunk jelen, mert az egyik ellátottunk épp aznap biz-
tonsági őrként az Arénában dolgozott. Már a bevezető 
gondolatok hallatán azt éreztük, hogy nemcsak egy szín-
padot látunk, hanem egy oltár előtt állhatunk.
Isten dicsőségét jelezte, amikor Michael W. Smith szolgá-
lata végén az ég felé mutatott, alázatosan elsétált, majd 
hagyta, hogy az összegyűlt sokaság tovább dicsérje az 
Urat. Isten Lelke megmutatta nekem, hogy nem a zene 
műfaja vagy az általam szeretett stílus érint meg igazán, 
hanem az énekek szövege és üzenete formálja a szíve-
met. A közel tíz órás dicsőítést úgy éltük meg a negyven-
ezres létszámú gyülekezettel, hogy együtt énekeltünk, 
gondolkodtunk, mozogtunk és egyként dobbanhatott 
szívünk Isten dicséretére. A fiúk is jól tudtak kapcsolód-
ni, voltak, akik végig énekelték az egész alkalmat. Sokáig 

emlékezetes marad számomra, 
ahogy a London Community 
Gospel kórus és Noel Robinson 
együtt énekelve imádkoztak 
esőért… majd egy óra múlva a 
várva várt eső megérkezett. A 
csodálatos az volt, hogy a sta-
dion körül zuhogott, felettünk 
viszont csak szemerkélt az eső. 

A nap végén 40 000 db Jézus 
Biblia került szétosztásra, ami 
egy újabb lehetőség Isten or-
szágának építésében. A fiúk is örültek a Bibliának és na-
gyon megérintette őket az egész esemény. Érzékelhető, 
hogy az ott szerzett élmények, tapasztalatok még most 
is hatással vannak rájuk, és dolgoznak bennük a Lélek ál-
tal. 

Szabó László

A Fiúotthonos kerti 
sütögetés 
mindig egy örömteli 
közösségi alkalom,
amiért nagyon hálásak 
vagyunk Istennek!
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„Mert Krisztus szeretete szorongat 
minket, mivel azt tartjuk, hogy ha egy 
meghalt mindenkiért, akkor mindenki 

meghalt; és azért halt meg mindenkiért, 
hogy akik élnek, többé ne önmaguknak 

éljenek, hanem annak, aki értük meghalt és 
feltámadt.”  

(2Korinthus 5:14-21)

Minden ember legmélyebb vágya a szeretet. Mindenki 
szomjazik arra, hogy elfogadják, fontosnak érezze magát. 
Ez igaz a hívőre és a nem hívő emberre egyaránt. Ezt a 
szeretetvágyat azonban igazán csak a mindenható Isten 
tudja betölteni. Akkor van helyén a szolgálatunk, ha Isten 
kegyelméből, szeretetéből merítünk minden nap, és nem 
saját erőnkre támaszkodva próbálunk szolgálni, mert ab-
ban nem leljük örömünket.
Az Úr kimunkálja – ha ráhagyatkozunk –, hogy benne 
gyökerező legyen a szívünk és az életünk. Lelkigondozók 
szerint négy alapszükséglete van az embernek, melyek 
a szívünk legbelső mozgatórugói. Ezekért élünk, ezekre 
szomjazunk, ezek határozzák meg, hogy egy adott hely-
zetben milyen döntést hozunk. Ez a négy alapszükséglet 
a nyugalom (kényelem, békesség), fontosság-tudat (el-
fogadás, megbecsülés), a hatalom (irányítás: kontrollálni 
tudjuk a körülöttünk zajló dolgokat) és a biztonság (min-
dent előre biztosítani szeretnénk). Mindegyik alapszük-
ségletet egyedül Isten képes maradéktalanul betölteni.
Ha bizalmas, egyre mélyülő kapcsolatunk van Istennel, 
akkor a Krisztusból fakadó identitásunk a helyére kerül. 
Ha minden nap megnyugszom az evangélium üzene-
tében, Isten felszabadít arra, hogy ne önmagam körül 
forogjak, ne csak a saját problémáimmal foglalkozzak, 
hanem meglássam a másik ember szükségét is. Hívő 
életünk lényege a Szentháromság Istennel való kapcso-
lat megélése. Elengedhetetlen, hogy az evangélium nap 
mint nap a szívünkbe világítson, életünk minden terüle-
tét áthassa, átformálja.
Ha nem az evangéliumból (hitből, a Szentlélek erejére tá-
maszkodva) élünk, akkor „árvaként” igyekszünk megélni a 
hívő életünket. Ezért fontos megértenünk és megélnünk, 
hogy nekünk az új identitásunk Krisztusban van. Isten az 
újjászületésünkkor gyermekévé fogadott bennünket, a 
fiúság Lelkét kaptuk (Róma 8:15). Ő mindig velem van, az 
életem minden helyzetében.

Az evangélium az életünk minden területére kihat, erre 
van szükségünk, és valójában azoknak is erre van szük-
ségük, akik felé szolgálunk. Isten mindig a szívünkkel sze-
retne foglalkozni. Ha csak arra fókuszálunk, hogy „legyél 
ilyen”, „tedd ezt, meg azt”, az csak felszínes változást hoz, 
csak a gyakorlatra figyel. Isten azonban mindig a szívün-
ket akarja megváltoztatni, formálni, hiszen a szívünkből 
származnak a gonosz gondolatok (Máté 15:19). Ha a szí-
vünk Benne gyönyörködik, kevésbé vagyunk kísérthe-
tőek, és erőnk az Úr ereje által megsokszorozódik. John 
Piper szerint az ember végső célja, hogy dicsőítse Istent 
azáltal, hogy örökké gyönyörködik Benne.
Az evangéliumra hagyatkozó élet felszabadít arra, hogy 
ne önmagamért éljek, hanem másokért is. Minden ember 
Isten képmása, még a legmélyebben lévő, hitetlen ember 
is Isten törött képmása, az Isten csodálatos, egyedi te-
remtménye. 
Mostanában nagyon foglalkoztat az a gondolat, hogy 
mennyire végzem szívből a szolgálatot: „árvaként” (ma-
gam erejére támaszkodva), kötelességtudatból vagyok 
jelen a rám bízottak között, vagy Isten szeretete indít el, 
hogy örömmel (nem kényszerből) szolgáljak. Számom-
ra a megfelelési kényszerem miatt mindig nehéz volt a 
konfliktusok felvállalása. Így a munkahelyemen is igye-
keztem kerülni a konfliktusos szituációkat, próbáltam 
inkább nem meghallani bizonyos dolgokat, hogy ne kell-
jen vitába szállnom az ellátottakkal, csak akkor léptem, 
amikor már elengedhetetlen volt közbeavatkozni. Isten 
egy keresztény konferencián megváltoztatta a gondol-
kodásomat ezzel kapcsolatban. Azóta egyre inkább ki-
munkálja bennem, hogy vállaljam fel a konfliktushelyze-
teket is. Formálja bennem, hogy ne mások elfogadását 
kolduljam, amikor a keretek biztosítása a feladatom. Nem 
azért vagyok értékes, mert mások szeretnek, elfogadnak 
– persze ez is fontos –, hanem azért, mert Jézus Krisztus 
értem is életét adta. A cél nem az, hogy mások engem 
szeressenek minden helyzetben, hanem az, hogy az Úr 
Jézust képviseljem, az Ő szeretetét közvetítsem mások 
felé. Ha Isten szeretete számunkra elhalványul (nem az 
evangéliumra fókuszálva, kegyelemből élünk), akkor a 
ránk bízottak (ellátottak) szeretetéből akarunk élni.
Azt kívánom, hogy mindekor legyünk jelen ilyen evangé-
liumi hittel a szolgálatunkban, ahol az Istentől jövő túl-
áradó hálánkat, örömünket cselekvő szeretetté formál-
hatjuk. 

Szák-Kocsis Endre

Isten túláradó szeretete elindít mások felé

Fiúotthon - Velünk történt

„Aki hisz énbennem, 
ahogy az Írás 

mondta, annak 
belsejéből élő víz 

folyamai ömlenek!”  
János 7:38
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Christian – szakmai gyakorlat a Menedéknél
2022 márciusától júliusig a Baptista Menedék Szolgálatnál 
töltöttem szakmai gyakorlatomat. Ebben az öt hónapban a 
legtöbbet Budafokon, a Fiúotthonban voltam, de egy rövid 
időt Kiskunmajsán is töltöttem, hogy tanuljak és tapasztala-
tot szerezzek a szociális munka különböző területeiről.
A Fiúotthonban különböző feladatokba nyerhettem bete-
kintést. Lehetőségem volt sok időt tölteni a bentlakókkal és 
részt vehettem a Fiúotthon projektjeiben is. Ezen kívül meg-
ismerhettem a szociális munka mögött álló adminisztrációt 
is, amiben sokat segíthettem. Kiskunmajsán beleláthattam a 
családok felé történő szolgálatba. Sokat foglalkoztam gyere-
kekkel, amiért nagyon hálás vagyok, mert az öröm, ami ben-

nük volt, nagyon megragadott engem. 
Nem volt minden könnyű, éltem meg nehézségeket is. Volt, amikor én is hibáztam, de tanultam belőlük. Ezen kívül a 
nyelv is sokszor küzdelmes volt, viszont most már egész jól megy a magyar. 
Nagyon hálás vagyok ezekért a hónapokért, hogy itt lehettem, és hogy sok új dolgot tanulhattam mind szakmai, 
mind a lelki életemre vonatkozóan, és azokért az emberekért is, akikkel itt, Magyarországon találkozhattam. Hálás 
vagyok a budafoki és a kiskunmajsai munkatársaimnak is, akik mindenben támogattak, amikor bármilyen segítségre 
volt szükségem.

Isten áldjon beneteket!
Tschüss und bis bald!

Makrai Christian

Van Esély – 
Kiss Norbert kiugrása

Mindig hálaadással töltenek el bennünket azok a pil-
lanatok, amikor egy ellátottunk életében előremutató 
változásoknak lehetünk szemtanúi. A Fiúotthon egyik la-
kójának idén lehetősége nyílt olyan képesítést szerezni, 
amellyel azonnal munkába is állhatott. 
Kiss Norbert 2019 óta lakik a Fiúotthonban. Korábban 
három ízben is élt már nálunk, illetve közfoglalkoztatott-
ként dolgozott az intézményben is. Mindig nagyon lel-
kiismeretesen végezte munkáját, azonban idővel belefá-
radt a feladatokba, és kifejezte felénk azt a vágyát, hogy 
szeretne jobban fizető állást találni, és nem akar megre-
kedni ebben az állapotban. 

Többször is megpróbált kilépni a hajléktalanságból, azon-
ban rövid időn belül visszaesett, és ilyenkor mindig a Fi-
úotthonba jelentkezett, mivel nem volt hol laknia. Annak 
érdekében, hogy tartósabb legyen a „saját talpra állás”, 
Norberttel közösen feltérképeztük a lehetőségeit, erő-
forrásait. Végül arra jutottunk, hogy akkor tudna hosszú 
távon megmaradni egy munkásszállón vagy albérletben, 
ha olyan munkát végezhetne, ami a térdének nem meg-
terhelő, és emellett jó fizetést is kínál. Ilyen munka meg-
találásához viszont valamilyen végzettség megszerzése 
szükséges. Ahhoz, hogy ez a feltétel teljesüljön, beadtuk 

a jelentkezést a Van Esély Alapítvány pályázatára.
Hálásak vagyunk a gondviselő Istennek – Akitől minden 
jó adomány és tökéletes ajándék származik –, hogy nyer-
tes lett a pályázatunk, így Norbert be tudott iratkozni 
egy vagyonőri tanfolyamra. 
Ezután rendkívül szorgal-
masan készült a tanfolyam 
záróvizsgájára. Több alka-
lommal tanultunk együtt és 
a kikérdezések alkalmával 
szembetűnő volt, hogy tisz-
tességesen készül a vizsgára. 
Június 26-án vasárnap Nor-
bert sikeres, jeles vizsgát tett 
a személy- és vagyonőr tan-
folyamon. Isten kegyelméből 
a Fiúotthon „régi motoros” lakója azóta már vagyonőri 
munkakörben dolgozik. 

Nagyon céltudatos a jövőjét illetően, és háláját fejezte ki 
a Teremtőnek, hogy megsegítette.  Ma már nem aggódik 
a jövője miatt, hanem bizakodó és szerfelett lelkes. Hálás 
a Menedék Fiúotthonnak is, hogy „ugródeszkát” nyújtott 
a hajléktalanságból való kikapaszkodásához. 
„Ne félj, mert én veled vagyok, ne csüggedj, mert én va-
gyok Istened! Megerősítelek, meg is segítelek, sőt győ-
zelmes jobbommal támogatlak.” (Ézsaiás 41:10)

Szák-Kocsis Endre

Fiúotthon - Velünk történt
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Jézus mondja: „Jöjjetek énhozzám 
mindnyájan, akik megfáradtatok és meg 

vagytok terhelve, és én megnyugvást 
adok nektek.” 

Máté 11:28 

A Családok Átmeneti Otthonának célja, hogy az otthon-
talanná vált, vagy családi, illetve szociális krízis követ-
keztében védelmet kereső szülők és gyermekeik, részé-
re átmeneti időre, otthonszerű elhelyezést biztosítson. 
Célunk a családok megtartó erejének erősítése. Az ellá-
tottak segítésében legfontosabb munkamódszerünk a 
szociális gondoskodáson túl a keresztény értékrend és a 
keresztény lelkigondozás.
Intézményünk a Menedékváros lakóépületének 1-es lép-
csőházában található. Lakóink három szinten kerülnek 
elhelyezésre 9 lakásban. Az engedélyezett férőhelyek 
száma 40. Külső férőhelyen 2 család ellátása biztosított 
összesen 11 fő részére. Szakmai létszámunkat tekintve 1 
fő intézményvezető, 2 fő családgondozó és 2,5 fő szak-
gondozó áll munkaviszonyban. 2 fő szakgondozó szülési 
szabadságon van, heti 4 órában pedig 1 pszichológus se-
gíti munkánkat.  
Intézményünk hangsúlyt helyez az együttműködésre 
azokkal a szervezetekkel, melyek segítséget nyújthatnak 
lakóinknak az ellátórendszerből való kivezető út megta-
lálásához. Az intézmény stabilan, folyamatos felkészült-
séggel és nyitottsággal várja az ellátásra szorulókat. 
Folyamatosan figyeljük az intézményben lakó gyerekek 
iskolai munkáját, melyben nagy segítséget jelent korre-
petáló pedagógusunk jelenléte. 
A pandémia nem mindennapi feladatok elé állította a 
Menedékváros munkatársait és lakóit. Különösen az el-
különített családoknak történő besegítés és az online 
oktatás okozott kihívásokat. 

A Családok Átmeneti Otthonában napi rendszerességgel 
tartunk munkatársi megbeszéléseket. Hétköznap pedig 
a Mai Ige meghallgatásával és átbeszélésével indítjuk 
a reggelt a közfoglalkoztatási programban résztvevő 
munkatársakkal együtt. Ellátottjaink vasárnap istentisz-
teleten vehetnek részt, hetente kétszer pedig imaórá-
ra gyűlünk össze. A helyi gyülekezet minden szombat 
délután gyerekfoglalkozást szervez a közösség részére. 
Havi rendszerességgel lakógyűlést tartunk, illetve az in-
tézményben lakó gyerekek születésnapjait közösen is 
megünnepeljük.

Örülünk annak, hogy lakóink otthonuknak 
tartják a Menedékvárost.

Ez a közösen megvalósított célokból is látszik, ami 2022-
ben például a játszótér és a lakások közös felújításában, 
illetve a közösségi helyiségek festésében is megnyilvá-
nult. 

Hálás vagyok a JÓ ISTENNEK, hogy szolgálatkész, elhiva-
tott munkatársakat adott mellém, akikkel a legnagyobb 
bajok, nehézségek idején is összefogással végezhetjük a 
munkánkat a Menedékváros lakóiért és fennmaradásá-
ért. Hálásak vagyunk a sok adományért is, melyek a leg-
különbözőbb forrásokból juthattak el hozzánk. 
„Amikor Isten Igéje a fejünkből a szívünkbe kerül, az ered-
mény megváltoztatja a hozzáállásunkat, sőt az egész 
életünket. Köszönöm Uram, hogy ismerhetlek!”

Tóthné Frank Anikó 
intézményvezető

Menedékváros
Családok Átmeneti Otthona

Gyerektábor 2022-ben is
A Menedékvárosban élő gyermekek számára 2022-
ben is nyári tábort szerveztünk. A táborozók min-
dennap különböző programokon vehettek részt: 
vetélkedők, kézműves foglalkozások, akadályver-
seny és a KI MIT TUD? sem maradt el a programok 
közül.

A hét zárásaként Bill Drake és csapata koncertezett 
a helyszínen. Nagyon sok örömöt rejtettek ezek a 
napok, hálásak vagyunk Istennek mindenért!

2022-ben is részesei voltunk a Magyar Élelmiszerbank 
Egyesület karácsonyi élelmiszer adománygyűjtésének. 
A beérkező tartós élelmiszerekből egységcsomagokat 
készítettünk, melyeket a nálunk élő rászorulóknak 
osztottuk szét.

Nagyon hálásak vagyunk minden adományért és a 
gyűjtésben résztvevők segítségéért is!

Menedékváros - Velünk történt
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Út a Reményhez Alapítvány
látogatása

Krisztus szolgálatában
„Legyetek a szolgálatkészségben fáradhatatlanok, a Lé-
lekben buzgók: az Úrnak szolgáljatok.”
(Róma 12:11)

Néha megkísértetem azzal, hogy szolgálatomat hanya-
goljam, és ne törődjek úgy Isten igéjével, ahogyan annak 
idején. Pár nappal ezelőtt, amikor hazaértem a munka-
helyemről, néhány gyerek megkérdezte tőlem a Mene-
dékvárosban, hogy mikor fogok velük játszani. Mondtam 
nekik, hogy nagyon fáradt vagyok, ma biztosan nem, 
majd holnap. Szomorúak lettek, és amikor elindultam fel 
a lépcsőházban, ők a gyermeki gondolkodásukkal hango-
san kiabálni kezdtek: „Játszani akarunk!”. Jól esett, hogy 
vártak, végül engedtem nekik, és egy jót fogócskáztunk, 
bújócskáztunk.
Bár ez a példa nem teljesen szemlélteti Isten Igéjének a 
valóságát, mégis rámutatott két fontos dologra:

1. Nem engedhetem, hogy az Istennek való szolgálat le-
fárassza az életemet, és a szellememet. Isten Igéjének 
megosztása engem is felfrissít, de a legfontosabb, hogy 
mások épülnek általa.
2. Nem feledkezhetünk meg arról, hogy Krisztus tanítvá-
nyai vagyunk: találkoztunk vele, átadtuk neki az életünket, 
vállaltuk, hogy hűségesen követjük Őt, és Isten akarata 
és kérése szerint betöltjük rendeltetett hivatásunkat. 

Nem mindig egyszerű és kényelmes ezeket megélni a 
mindennapokban, de Pál apostol szavai ma is bátoríta-
nak és erősítenek minket: ne fáradjunk meg abban, amit 
Isten ránk bízott, sőt legyünk benne buzgók, és örömmel 
végezzük szolgálatainkat.

Garancsi János

Az év folyamán több alkalommal is látogatást tettek ná-
lunk az Út a Reményhez Alapítvány munkatársai. Szilágyi 
Kornélék mindig különleges foglalkozásokkal szolgálnak 
a Menedékvárosban élő gyermekek felé: akadályverseny, 
kvíz, kérdezz-felelek, énekek és bibliai üzenet is részei az 
alkalmaknak. Ezek a napok pedig rendszerint egy kis édes-
séggel, üdítővel zárulnak a résztvevők nagy örömére.

Menedékváros - Velünk történt
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„Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes 
szívedből, teljes lelkedből, teljes erődből 
és teljes elmédből, és felebarátodat, mint 

magadat.” 
Lukács 10:27 

A Hajléktalanok Átmeneti Otthonának célja és feladata 
a hajléktalanság gyökérproblémáinak kezelése. Ennek 
eszköze a szociális munka, mely lehet egyéni, személy-
re szabott segítség, vagy közösségi formában nyújtott 
szolgáltatás. Ehhez munkamódszerünk a keresztyén 
lelkigondozás, és a keresztyén értékrend jellemformáló 
hatása. Intézményünk munkatársai azért tesznek erőfe-
szítéseket, hogy a jó magokat, Istenbe vetett reménysé-
günket elültessük lakóinkba, mert csak ez vezethet gyö-
keres változáshoz.
Az intézmény a Menedékváros lakóépületének 2-es lép-
csőházában található. Lakóink az első és a második szin-
ten vannak elhelyezve, külön a férfiak és külön a nők, 
összesen 50 férőhelyen. Lehetőségünk van házaspárok 
elhelyezésére is a harmadik szinten, az erre a célra kiala-
kított lakásokban. Átlagos intézményi létszámunk 40 fő. 
Az intézmény stabilan, folyamatos felkészültséggel és 
nyitottsággal várja az ellátásra szorulókat. Az intézmény 
szakmai létszáma 5 fő (1 fő intézményvezető, 2 fő szoci-
ális munkatárs, 2 fő segítő-gondozó). Hangsúlyt helye-
zünk azokkal a szervezetekkel történő együttműködésre, 
amelyek segítséget nyújthatnak lakóinknak az ellátó-
rendszerből kivezető út megtalálásában.
A helyben működő közfoglalkoztatási programmal igyek-
szünk segíteni azokat a lakóinkat, akik jövedelem nélkü-
liek, illetve egészségi és/vagy mentális állapotuk miatt a 
munkaerőpiacon nem tudnának elhelyezkedni. A közfog-
lalkoztatási programban nagyon szeretnek lakóink dol-
gozni, mert helyben van, és munkavégzésük közben egy 
értékes közösségnek a tagjai is lehetnek. 

Önkéntes segítőnk vezetésével kéthetente ágynemű-
mosás és vasalás történik, valamint az adományok átvé-
tele és a ruharaktár működése is folyamatos. 
Népkonyhai ellátás keretében naponta biztosítunk ebé-
det lakóink részére. Adományok segítségével arra tö-
rekszünk, hogy a reggeli étkezés is megoldott legyen 
azoknál, akiknek nincs pénzük élelem beszerzésére. 
A Hajléktalanokért Közalapítvány RSZTOP étkeztetési 
programjában is részt veszünk, melynek keretében min-
den este melegíthető főttételek kerülnek kiosztásra la-
kóink részére. 

A járványhelyzet nem mindennapi 
feladatok elé állította Menedékváros 

munkatársait és lakóit, amely kölcsönösen 
megerősítette a közös felelősség és 

összefogás fontosságát.

Ebben az évben is nagyon sok áldásban részesültünk. Ki-
emelkedik ezek közül, hogy a Hajléktalanokért Közalapít-
ványtól elnyert pályázati forrásból felújításra kerülhetett 
1-1 fürdőszoba a nehezen mozgó, rossz egészségi álla-
potban lévő lakók életvitelének könnyítésére.
Hálás vagyok a JÓ ISTENNEK, hogy szolgálatkész, elhiva-
tott munkatársakat adott mellém, akikkel a legnagyobb 
bajok, nehézségek idején is összefogással végezhetjük 
a munkánkat a Menedékváros lakóiért és az intézmény 
fennmaradásáért. Hálásak vagyunk a sok adományért is, 
melyek a legkülönbözőbb forrásokból érkezhettek hoz-
zánk.

Tóthné Frank Anikó 
intézményvezető

Beszámoló a nyári eseményekről - Menedékváros

Karácsony a Menedékvárosban

A 2022-es évben Jézus Krisztus születésének ünnepét 
három napon is megünnepeltük. A gyerekek kérésére 
nagy dicsőítő alkalmat tartottunk december 17-én déle-
lőtt az imaházban. A Családok Átmeneti Otthonában lakó 
gyerekek nagyon sok kedves dicsőítő éneket tanultak 

meg a helyi gyülekezetben, amivel kedveskedni akartak 
a Menedékváros lakóinak. Közben pedig megnézhettük a 
„Három fenyő történetét”, majd Garancsi János beszélt a 
karácsonyi történetről, Krisztus születéséről. 
December 24-én karácsonyi ünnepséget tartottunk 
ünnepi ebéddel a Menedékvárosban. Nagyon örültünk, 
hogy hosszú idő után újra együtt ünnepelhettünk, és a 
Biblia üzenetét is közelebb hozhattuk lakóinkhoz.
A harmadik napra pedig a két ünnep közt került sor: az 
Út a Reményhez Alapítvány részéről Szilágyi Kornélék 
gyermekfoglalkozással színesítették életünket, melyet a 
Menedékváros gyermekei most is nagy lelkesedéssel és 
készülődéssel vártak.
Hálásak vagyunk a Mindenható Istennek a szép Karácso-
nyunkért!

Tóthné Frank Anikó

2022-ben sem kerülték el az örömteli élmények a Me-
nedékváros lakóit. Már az hálaadásra ad okot, hogy Isten 
majdnem minden hétvégénket napsütéssel áldotta meg, 
így alkalmainkat a szabadban tudtuk megtartani. Gazdag 
júliusunk volt, az ország több részéről jöttek közénk test-
vérek szolgálni. 

Július 3-án Zimányi József nyugalmazott református 
lelkipásztor és felesége, Irénke látogattak meg minket, 
akik Krisztus kegyelmét és megváltó munkáját hirdették 
az itt lakók számára. Ezen a napon a Menedékvárosban 
házasságkötésre is sor került, két lakónk lépett frigyre 
egymással. Ez a nap különleges volt még azért is, mert 
váratlanul érkezett hozzánk egy 30 fős csoport is, akikkel 
együtt tudtuk dicsőíteni az Urat.
Július 10-én Boros Lajos börtönmissziós testvérünk Isten 
kegyelméről és az Istennel megélt hitéről tett bizonysá-
got, és a „börtönből való szabadulás” örömhírét osztotta 
meg velünk. 

Isten kegyelméből július 16-án hosszú út után megér-
keztek texasi barátaink, a Bill Drake Band, akik egy nagy 
dicsőítő koncertet tartottak az otthon lakóinak és a Kis-
kunmajsáról érkező érdeklődőknek. 
Július 24-én reggel kilenckor a városban dübörgő, robogó 
zajt keltettek a hozzánk érkező keresztyén motorosok 
Heizer Kornél vezetésével. A velünk töltött időben hitük-
ről tettek bizonyságot.
Gyermekeink nyara folyamatosan különböző progra-

mokkal telt. Gyülekezetvezető testvérnőnk, Csöndes 
Kati néni hetente többször is foglalkozott a gyerekekkel, 
hogy a játékok közben megismerjék a szeretetet, amit 
anno mi is mindannyian 
megtapasztaltunk, és a 
gondviselő Atya jóságát.

Urunk megajándéko-
zott minden jóval a nyár 
alatt, de ezt nemcsak a 
nyárról mondhatjuk el. 
Mi az ajándék számunk-
ra? Az, hogy van egy 
Otthon, ahol élhetünk? 
Van fedél a fejünk fö-
lött, és van mit ennünk? 
Jézus Krisztus, az Isten 
fia által lehet üdvössé-
günk, és az Ő gondvi-
selő kegyelméből van 
ugyancsak fedél a fejünk 
felett, és élelmünk a mindennapokra. Feladatunk itt a 
Menedékben, hogy „postások” és „hírvivők” legyünk az itt 
lakók számára. Postások, akik közvetítik Isten üzenetét, 
és hírvivők, akik bátorítanak, vigasztalnak, amikor szük-
séges. Célunk, hogy megmutassuk az életre vezető utat 
azoknak, akik „élettelenek” ebben a világban.

Garancsi János

Menedékváros - Velünk történt

Menedékváros
Hajléktalanok Átmeneti Otthona
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Közfoglalkoztatási 
mintaprogram a 
Menedékvárosban
2019 óta működik hajléktalan közfoglalkoztatási 
mintaprogramunk a Menedékváros területén: 15 
nálunk lakó embernek biztosítunk munkalehető-
séget konyhai kisegítő, takarító, parkgondozó, épü-
letgondnok munkakörökben. Így lakóink helyben, a 
Menedékváros védelmében végezhetnek hasznos 
tevékenységet, ezáltal jövedelemre is szert tehet-
nek. 
A program keretében konyhakertet és gyümöl-
csöskertet hoztunk létre, ahol a résztvevők is-
meretet és tapasztalatot szerezhetnek a kiskerti 
veteményes fenntartásának napi feladatairól, és 
részesednek a terményekből, továbbá helyben 
működő népkonyhánk számára is biztosítunk alap-
anyagot (zöldséget).
2022-ben a közfoglalkoztatási program lehető-
séget adott a Menedékvároson belül található 
földutak megerősítésére (szegélykövek beépíté-
se, murvás felszórás), valamint a kerti munkákhoz 
kistraktor került beszerzésre, ami elősegíti a talaj 
megművelését.
Évről évre bekapcsolódunk az országos parlagfű-
mentesítési programba: a Menedékváros területén 
túl az előtte haladó főút menti terület és árokpart 
parlagfűmentesítését is végezzük.

Közfoglalkoztatási program
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A 2022-es évben az orosz-ukrán háború következtében 
érkező ukrán menekültek befogadásában a Baptista 
Menedék Szolgálat is jelentős részt vállalt. 
A tapasztalatokról Tóthné Frank Anikót, a Menedékvá-
rosban működő intézmények vezetőjét kérdeztük.

Milyen előkészületek voltak szükségesek és 
mennyire tudtatok felkészülni a menekültek foga-
dására?

Az orosz-ukrán háború kitörésével a Baptista Mene-
dék Szolgálatnál azonnali kérdésként merült fel, hogy 
hogyan tudnánk segíteni.  A helyzetre reagálva a Mene-
dékvárosban 5 lakást 24 órán belül fogadásra alkalmassá 
tettünk – a segítők éjjel-nappali közreműködésével –, 
így összesen 30 fő elhelyezését tudtuk vállalni. A mun-
katársak, a közfoglalkoztatási program résztvevői, vala-
mint a lakóközösség közös összefogása révén a lakások 

festése, kitakarítása és felkészítése teljes mértékben 
megvalósulhatott.

Kik és mikor érkeztek hozzátok?

A lakások felkészítését követően már másnap érkeztek 
a háború elől gyermekeikkel menekülő édesanyák. Első 
körben 15 fő, majd néhány napon belül még 10 fő érke-
zett Ukrajnából. 2 hónap alatt összesen 25 főt láttunk el 
és támogattunk átmeneti szálláshely biztosításával.

Milyen nehézségekkel kellett szembe néznetek?

A segítségnyújtás mellett való döntés egyúttal a férő-
helyek előkészítését, és a folyamatos ellátás fenntartás-
hoz szükséges feladatokat is magával hozta. Ez nagyon 
sok emberi és anyagi erőforrást igényelt. Hála Istennek 
ezek a szükségek időben betöltésre kerültek magán-
személyek, civil szervezetek, karitatív szervezetek, 
önkormányzatok és a környékbeli baptista gyülekezetek 
közreműködésével. Ami nehézséget okozott még, az az 

Ukrán menekültek befogadása
érkező családok lakóközösségünktől eltérő kultúrájá-
ban és szociális viselkedésében nyilvánult meg. Nehéz 
volt az intézményi házirendet a menekültek jelenlétével 
összeegyeztetni. 

Milyen segítségek, támogatások érkeztek?  

A Kiskunmajsai Polgármesteri Hivatal mentorokat jelölt 
ki a menekült családok mellé, akik a mindennapi élet-
vitelükben és az ügyeik intézésében segítettek, ezzel 
is tehermentesítve az intézmény munkatársait. Nagy 
segítséget jelentettek a gyermekeknek szervezett 
napi foglalkozások is. A különböző felhívásokra jelen-
tős mennyiségű támogatás érkezett: mosógép, játék, 

ruházat, gyógyszerek, stb. Hálásak vagyunk a magán-
személyektől, illetve különböző szervezetektől érkezett 
pénzbeli támogatásokért is.

Milyen a jelenlegi helyzet?

A menekült családok folyamatosan hagyták el az átme-
neti férőhelyeket. Vannak, akiknek lehetőségük adódott 
csatlakozni korábban elköltözött családjukhoz, vannak, 
akiknek sikerült munkahelyet és albérletet találniuk, és 
vannak olyanok is, akik úgy döntöttek, hogy visszamen-
nek Ukrajnába. Így vagy úgy, de mindenki talált megol-
dást a helyzete biztosítására.

Van-e olyan tapasztalatod, amit szívesen megosz-
tanál velünk?

Köszönjük szépen mindenkinek, aki bármilyen formában 
részt vett és mellénk állt a menekültek segítésében. 
Örömmel töltött el minket a társadalmi összefogás és 
annak megélése, hogy nem vagyunk egyedül ebben a 
helyzetben. Az azonnali segítségek, a nyitottság, a pozi-
tív reakciók mind-mind nagy mértékben hozzájárultak 
ahhoz, hogy szolgálatunkat minél gördülékenyebben és 
örömmel tudjuk végezni. Nagyon köszönjük!

Örömmel töltött el minket a társadalmi összefogás és annak 
megélése, hogy nem vagyunk egyedül ebben a helyzetben. 

Az azonnali segítségek, a nyitottság, a pozitív reakciók mind-mind 
nagy mértékben hozzájárultak ahhoz, hogy szolgálatunkat minél 

gördülékenyebben és örömmel tudjuk végezni.
Nagyon köszönjük!
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2022 novemberében hálaadó isten-
tisztelet keretében ünnepeltük meg 
a Menedékváros fennállásának 25. 
évfordulóját. 

Nagyon áldott alkalmon 
vehetünk részt: jó volt 
visszatekinteni arra, 

ami ma már történelem, 
csodálni az Isten meg nem 
szűnő jóságát, emlékezni 
nehézségekre, örömökre, 

melyeken keresztülvezetett 
minket az Úr.

Tóthné Frank Anikó a Menedékváros 
intézményeinek vezetője házigaz-
daként köszöntötte a jelenlévőket. 
Az igehirdetés előtt Huszár Géza, a 
Menedékváros alapítója és egykori 

vezetője, és Kovács Zoltán, a Mene-
dék Alapítvány kuratóriumának elnö-
ke számoltak be arról, hogy hogyan 
indult el Kiskunmajsán a szolgálat. 
Géza bizonyságot tett arról, hogy ha 
az Úr nem építette volna a házat, hi-
ába fáradoztak volna csupán emberi 
erőből a szolgálat megvalósulásáért. 
Zoltán pedig a Menedékváros korsza-
kairól számolt be. A sok nehézségről, 
az Isten megoldásairól, a Menedék 
életeket átformáló módszertanáról 
beszélt, és arról a bibliai alapgondo-
latról, amely a Menedékvárost ma is 
kíséri: a Menedék egy olyan hely le-
gyen, ahol segítséget kaphat az az 
ember, aki bajban van. 

Mindketten az Isten dicsőségére mu-
tattak rá, arra, hogy minden Tőle van, 
és egyedül az Övé lehet a dicsőség 
mindazért, ami itt történhetett.

Ezt követően Dr. Kovács Géza lelkipász-
tor hirdette az Igét az 5Mózes 8. alapján. 
„Emlékezz vissza az egész útra, amelyen 
vezetett Istened, az Úr.”  Géza a Menedék 
múltját, jelenét, jövőjét hozta kapcsolat-
ba az Igével: a múlt „Próbára téve téged, 
megtudja, mi van a szívedben: megtar-
tod-e parancsolatait, vagy sem?”. A jelen: 
„Tartsd meg tehát Istenednek, az Úrnak 
a parancsolatait, az ő utain járj, és őt fél-
jed!” A jövő ígérete: „Mert jó földre visz be 
most téged Istened, az Úr…”. Az előbbiek 
mellett emlékeztetett az igeszakasz vé-
gén lévő figyelmeztetésre is: „De vigyázz, 
ne feledkezzél el Istenedről, az Úrról oly 
módon, hogy nem tartod meg parancso-

latait, döntéseit és rendelkezéseit...”. 
Élő, aktuális üzenetet kaptunk.

Az igehirdetés után Liptai Gábor, a Bap-
tista Menedék Szolgálat vezetője hang-
súlyozta azt a meggyőződését, hogy a 
Menedék-szolgálat Istentől indult el: ez a 
nehézségek között bátorítást, de egyben 
felelősséget is jelent a ma szolgálatban 
állók számára. 

Ezt követően vendégeink, önkénteseink 
közül többen is megszólaltak: Serafin Jó-
zsef, a Baptista Szociális Módszertan ve-
zetője kiemelte a Menedék szakmai és lel-
ki munkájának összhangját és minőségét, 
Dobóné Czinkóczi Erzsébet önkormány-
zati képviselő asszony a szociális munka 
napja alkalmából méltatta a Menedékvá-
rosban folyó szolgálatot. 

Örülünk, hogy szolgálatunknak 
jó híre lehet, elismerő szavakat 

kaphatunk azoktól, akik 
valóban ismerik és látják 

munkánkat, és hálásak vagyunk 
azokért, akik mellettünk állnak, 

és folyamatosan támogatják 
szervezetünk működését. 

Az ünnepségen Garancsi János presbiter 
vezetésével a gyerekek dicsőítő dalaihoz 
kapcsolódhatott az ünneplő gyülekezet. 
Nagyon jó volt látni, hogy örömmel éne-
kelnek együtt kortól, nemtől függetlenül. 
Az alkalmat közös ének zárta, mely után 
állófogadáson vehettünk részt.
A beszámolót Csöndes Katalin a Mene-
dékváros gyülekezetvezetőjének – szava-
ival zárom: „Az elmúlt 25 évet nem lehet 
elmondani. Annyi örömöt, nehézséget, 
próbatételt éltünk át, de Isten mindig 
megtartott minket.” 
Istené legyen a dicsőség mindenért! 

Boda Gábriel

25 éves a
    Menedékváros
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Kovács Zoltán – Balogh Lajos díj

A Magyarországi Baptista 
Egyház a szociális terü-
leten végzett kimagasló 
szolgálata elismeréseként 
Balogh Lajos díjban ré-
szesítette Kovács Zoltán 
Károlyt, a Menedék Alapít-
vány egyik alapítóját. Zol-
tán az alapítástól kezdődő-
en a Menedék Alapítvány 
kuratóriumának elnöke, és 
a Baptista Menedék Szol-
gálat képviselője. Polgári 
foglalkozása mellett folya-
matos jelenléttel, háttér-

támogatással, imádsággal, adakozással segítette, segíti a 
különböző helyszíneken működő szolgálatokat. 

Nagy teherbírású, higgadt, kiegyensúlyozott jellem, a kr-
ízisek közepette is biztos, megbízható vezető.
Zoltánt Istentől kapott vízió motiválta a különböző intéz-
mények, szolgálatok megalapításában: Teaklub, Fiúott-
hon, Mamásotthon, bodrogi Védett Otthon, kiskunmajsai 
Menedékváros. Vezetőként mindig is támogatta a helyi 
munkatársak szolgálatba állását, a helyi szolgálatok szak-
mai és lelki alkalmasságát.

Képes hinni a nagy áttörésekben akkor is, amikor eb-
ben egyedül van, hosszú távú vízióval, meg-megújuló 
stratégiával rendelkezik a szolgálat következő lépéseire 
vonatkozóan. Azt is látja, amit mások még nem, és hit-
ből kész cselekedni annak megvalósulásáért. Hisz Isten 
gondoskodásában, és cselekszik, amikor úgy tapasztalja, 
hogy ennek rajta keresztül kell megvalósulnia. Minden 
nagyívű terv közepette is az egyes ember megmentésé-
nek, támogatásának az előmozdítása a legfőbb prioritás 
számára.

Heizer Kornél – Beharka Pál díj

A Magyarországi Baptista Egyház a szociális területen 
végzett kimagasló szolgálata elismeréseként Beharka 
Pál díjban részesítette Heizer Kornélt a Menedék Ala-
pítvány, majd a „Jó az ÚR” Bodrogi Baptista Gyülekezet 
korábbi munkatársát, aki jelentős személyiségként aktív 
formáló erővel vett részt a 80-as évek második felétől 
a gyermekvédelem munkájában. Prevenciós céllal olyan 
program megvalósításának az úttörője volt, amit új le-
hetőségként, járatlan úton lehetett csak megvalósítani.
Kornél és felesége voltak az elsők, akik saját gyermekik 
mellé öt állami gondoskodásban élő gyermeket fogad-
tak be nevelőszülőként. Bodrogon a szükséget meglátva, 
még a rendszerváltás előtt létrehozták az ország első 
keresztyén óvodáját, lehetőséget teremtve ezzel a hely-
beli lakosok gyermekeinek ellátására, és a misszió ilyen 
irányú kiterjesztésre. Ezt követően indult el a Bölcsesség 
Kezdete Általános Iskola és Zeneiskola, ami azóta is az 
óvodával együtt működik. Kornél az iskola alapításában, 

beindításában és működ-
tetésében is aktívan vett 
részt. 1998-ban egy időközi 
választáson polgármester 
lett. Utána több cikluson 
keresztül vezette a falut, 
segítve az emberek életét 
egészen 2010-ig.

Szeret motorozni, ami al-
kalmat teremtett motoros 
csoportok megismerésére. 
Hívő emberként felismerte 
annak lehetőségét, hogy 
a közös érdeklődési kör jó 
lehetőséget teremt az evangélium továbbadására. Ba-
rátaival megalapította a Magyar Keresztény Motorosok 
Közösségét, melynek jelenleg is a vezetője. A motoros 
szolgálattal karitatív programokba is bekapcsolódnak, 
adományokat, támogatásokat visznek rászoruló szemé-
lyek részére.

Kitüntetések
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Szilágyi Zsuzsanna –
Balogh Lajos plakett

A Magyarországi Baptista Egyház a szociális területen 
végzett kimagasló szolgálata elismeréseként Balogh La-
jos plakettben részesítette Szilágyi Zsuzsannát, a Mene-
dék Mamásotthon intézményvezetőjét. 
Szilágyi Zsuzsanna a Menedék Mamásotthon intézmény-
vezetője. Isten vezetésére hallgatva érkezett 2013-ban 
a Menedék Alapítványhoz, ettől az évtől kezdve a Ma-
másotthonban (családok átmeneti otthona – anyaott-
hon) végzi szolgálatát.

Hittel és reménységgel, ezzel együtt következetes és 
kiszámítható stabilitással vezeti az intézmény szak-
mai-missziós munkáját, intézi az ellátottak ügyes-bajos 
dolgait, irányítja, mentorálja, lelkigondozza a munkatársi 
csapat tagjait. Nagy hangsúlyt helyez munkatársai lelki 
egészségének támogatására. Többféle innovatív progra-
mot vezetett be a cél elérése érdekében, melyek ered-
ményesnek bizonyultak. A fentieken túl jó gazdálkodási 

és műszaki érzékkel ren-
delkezik, ami elősegíti az 
intézmény kiszámítható 
és biztos üzemvitelét. A 
kisgyermekes családok se-
gítésében hosszú távban 
gondolkodik, személyre 
szabottan keresi az ellá-
tottak Mamásotthonból 
való továbblépésének le-
hetőségét, támogatja az 
önálló életvitel elérését.

Szívügye az intézményen 
belüli evangéliumi progra-
mok szervezése: áhítatok, gyermekfoglalkozások, biblia-
olvasás, táborozások, érdeklődők gyülekezetbe kísérése 
és személyes lelki munka szolgálják a cél elérését. Rend-
kívüli teherbírású, fegyelmezett, céltudatos és elkötele-
zett személyiség, munkatársai szeretik, megbecsülik, kö-
vetendő példaképként tekintenek rá.

Miniszteri elismerő oklevél 
Huszár Géza részére

Kimagasló szakmai tevé-
kenysége elismeréséül Mi-
niszteri elismerő oklevél-
ben részesült Huszár Géza. 
Géza úttörő személyiség, 
önzetlen, elhivatott mun-
kájával jelentős részt vál-
lalt Magyarország legújabb 
kori szociális munkájának 
megteremtésében. Részt 
vett a Menedék szociális 
és gyermekjóléti intézmé-
nyeinek létrehozásában, és 
munkája révén létrejött a 
kiskunmajsai Menedékvá-
ros is.

A kezdetektől – már pedagógusként is – aktív szerepet 
vállalt a kallódó ifjúság mentésében. Szervezett formá-
ban legelőször 1984-ben a budafoki baptista imaházban 

induló és mai napig is működő Teaklub volt az a hely, ahol 
az utcáról betért, céltalan fiatalok zsíroskenyér és tea 
mellett beszélgethettek, pingpongozhattak, különbö-
ző koncerteken, programokon vehettek részt úgy, hogy 
minden héten az örömhír is szólhatott. Géza évtizedeken 
át ennek vezetője, motorja volt. A további új lehetőségek 
megvalósításában korszakalkotó ötletekkel, aktív és ke-
mény fizikai munkával vállalt szerepet úgy, hogy sem jog-
szabályi háttér, sem gyakorlati példák, megoldások nem 
álltak rendelkezésre.

Mindig harcolt az elesettekért. Ha kellett, bíróságra ment, 
óvodába, iskolába édesanyákkal az igazgatóhoz, költöz-
tetett, bántalmazott embereket szöktetett, és számtalan 
más dolgot tett. Mindig azt, amire szükség volt. Fontos-
nak tartotta, hogy Krisztus szeretetével, irgalmasságával 
segítsen, és megismertesse a szabadulás útját. A rászo-
rulók között élve saját életpéldájával mutatott utat és le-
hetőséget a teljes életre. Hosszú évtizedekre visszanyúló 
és mai napig aktív szolgálata nyomán számtalan ember 
jutott új életre, lett tevékeny gyülekezeti tag és hasznos 
tagja a társadalomnak.
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24 539 adag
Melegételt osztottunk ki Népkonyánkon

élelmiszerbanktól
kapott és rászorulók felé

továbbított adományok16 426 kg 
Kiskunmajsa Budafok

20 685 kg 

174 felnőttet
fogadtunk intézményeinkben

145 gyermeket
fogadtunk intézményeinkben

fiúotthon

mamásotthon

Hajléktalanok Átmeneti Otthona

CSaládok Átmeneti Otthona

5 504 gondozási  nap

14 113 gondozási  nap

14 745 gondozási  nap

13 889 gondozási  nap

25 fő közfoglalkoztatási
program résztvevő32 fő munkatárs

2022 számokban
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Központi iroda
1221 Budapest, Leányka u. 34.

06-1-789-0048
06-20-999-7293

iroda@menedekszolgalat.hu
Irodavezető: Rácz Tünde

Teaklub
Minden csütörtökön 17.30-tól

1221 Budapest, Péter Pál utca 17-19. (Isten Háza)
06-20-953-4282

fiuotthon@gmail.com
Klubvezető: Molnár Tivadar

Fiúotthon
1221 Budapest, Péter Pál utca 21.

06-1-788-1261
06-20-999-7461

fiuotthon@gmail.com
Intézményvezető: Liptai Gábor

Menedékváros Családok Átmeneti Otthona
6120 Kiskunmajsa, Marispuszta tanya 253/A

06-77-481-989
06-20-999-7287

menedekvaros@gmail.com
Intézményvezető: Tóthné Frank Anikó

Mamásotthon
cím nem nyilvános

06-1-226-2756
06-20-999-7280

mamasotthon@gmail.com
Intézményvezető: Szilágyi Zsuzsanna

Menedékváros Hajléktalanok Átmeneti Otthona
6120 Kiskunmajsa, Marispuszta tanya 253/A

06-77-483-008
06-20-775-9599

menedekhao@gmail.com
Intézményvezető: Tóthné Frank Anikó

Menedékváros Szociális és Népkonyha
6120 Kiskunmajsa, Marispuszta tanya 253/A

06-77-481-989
06-20-999-7288

iroda@menedekszolgalat.hu
Konyhavezető: Bokros Patrícia

Menedékváros Baptista Gyülekezet
6120 Kiskunmajsa, Marispuszta tanya 253/A

06-77-483-008
06-20-999-7281

iroda@menedekszolgalat.hu
Vezető: Csöndes Katalin

MENEDÉK ALAPÍTVÁNY
Bankszámlaszám:

OTP Bank, 11722003-20022222
Adószám: 19004909-2-43

Bankszámlához tartozó név és cím: 
Menedék Alapítvány

1221 Budapest, Leányka utca 34.

BAPTISTA MENEDÉK SZOLGÁLAT
Bankszámlaszám:

KDB Bank, 13555555-13552010-00012536
 

Bankszámlához tartozó név és cím: 
Baptista Menedék Szolgálat 

1221 Budapest, Leányka utca 34.

Támogatás

Kérjük, hogy átutaláskor a közleményben tüntesse fel címét vagy 
e-mail címét a kapcsolatfelvétel érdekében.
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„Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes 
lelkedből és teljes elmédből. Ez az első és a nagy parancsolat.

 A második hasonló ehhez: Szeresd felebarátodat, mint magadat.”

M át é  2 2 : 3 7 - 3 9


